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Questionnaire de satisfaction pour les apprenants en scolaire

Le formulaire est anonyme.

Groupes ciblés : DTS IMRT 2, DTS IMRT 1

Participation : 69 réponses sur 77 attendues.Participation : 69 réponses sur 77 attendues.

Il n'est plus possible de répondre à ce formulaire.

A propos de l'école NEOSUP, comment jugez-vous...

L'accueil et l'organisation ?

Nombre de répondants : 69 / 69

1 étoile (13%)1 étoile (13%) (9)

2 étoiles (30%)2 étoiles (30%) (21)

3 étoiles (25%)3 étoiles (25%) (17)

4 étoiles (25%)4 étoiles (25%) (17)

5 étoiles (7%)5 étoiles (7%) (5)

Les locaux ?

Nombre de répondants : 69 / 69

1 étoile (0%)1 étoile (0%) (0)

2 étoiles (6%)2 étoiles (6%) (4)

3 étoiles (22%)3 étoiles (22%) (15)

4 étoiles (46%)4 étoiles (46%) (32)

5 étoiles (26%)5 étoiles (26%) (18)
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Le matériel pédagogique ?

Nombre de répondants : 69 / 69

1 étoile (0%)1 étoile (0%) (0)

2 étoiles (6%)2 étoiles (6%) (4)

3 étoiles (32%)3 étoiles (32%) (22)

4 étoiles (32%)4 étoiles (32%) (22)

5 étoiles (30%)5 étoiles (30%) (21)

L'ambiance générale ?

Nombre de répondants : 69 / 69

1 étoile (10%)1 étoile (10%) (7)

2 étoiles (10%)2 étoiles (10%) (7)

3 étoiles (38%)3 étoiles (38%) (26)

4 étoiles (28%)4 étoiles (28%) (19)

5 étoiles (14%)5 étoiles (14%) (10)

Vos contacts avec l'ensemble du personnel de l'école NEOSUP ?

Nombre de répondants : 69 / 69

1 étoile (7%)1 étoile (7%) (5)

2 étoiles (12%)2 étoiles (12%) (8)

3 étoiles (33%)3 étoiles (33%) (23)

4 étoiles (43%)4 étoiles (43%) (30)

5 étoiles (4%)5 étoiles (4%) (3)
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A propos de la pédagogie, comment jugez-vous...

La qualité globale de l'école NEOSUP?

Nombre de répondants : 69 / 69

1 étoile (6%)1 étoile (6%) (4)

2 étoiles (17%)2 étoiles (17%) (12)

3 étoiles (36%)3 étoiles (36%) (25)

4 étoiles (30%)4 étoiles (30%) (21)

5 étoiles (10%)5 étoiles (10%) (7)

La qualité de l'approche pédagogique des formateurs ?

Nombre de répondants : 69 / 69

1 étoile (0%)1 étoile (0%) (0)

2 étoiles (7%)2 étoiles (7%) (5)

3 étoiles (19%)3 étoiles (19%) (13)

4 étoiles (45%)4 étoiles (45%) (31)

5 étoiles (29%)5 étoiles (29%) (20)

La capacité d'écoute et la disponibilité des formateurs ?

Nombre de répondants : 69 / 69

1 étoile (1%)1 étoile (1%) (1)

2 étoiles (7%)2 étoiles (7%) (5)

3 étoiles (17%)3 étoiles (17%) (12)

4 étoiles (43%)4 étoiles (43%) (30)

5 étoiles (30%)5 étoiles (30%) (21)
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La bienveillance des formateurs ?

Nombre de répondants : 69 / 69

1 étoile (1%)1 étoile (1%) (1)

2 étoiles (0%)2 étoiles (0%) (0)

3 étoiles (22%)3 étoiles (22%) (15)

4 étoiles (45%)4 étoiles (45%) (31)

5 étoiles (32%)5 étoiles (32%) (22)

La qualité des supports utilisés ?

Nombre de répondants : 69 / 69

1 étoile (0%)1 étoile (0%) (0)

2 étoiles (12%)2 étoiles (12%) (8)

3 étoiles (26%)3 étoiles (26%) (18)

4 étoiles (43%)4 étoiles (43%) (30)

5 étoiles (19%)5 étoiles (19%) (13)

L'accompagnement du responsable pédagogique ?

Nombre de répondants : 69 / 69

1 étoile (16%)1 étoile (16%) (11)

2 étoiles (22%)2 étoiles (22%) (15)

3 étoiles (19%)3 étoiles (19%) (13)

4 étoiles (32%)4 étoiles (32%) (22)

5 étoiles (12%)5 étoiles (12%) (8)
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La qualité globale de la formation à l'école NEOSUP ?

Nombre de répondants : 69 / 69

1 étoile (6%)1 étoile (6%) (4)

2 étoiles (7%)2 étoiles (7%) (5)

3 étoiles (33%)3 étoiles (33%) (23)

4 étoiles (42%)4 étoiles (42%) (29)

5 étoiles (12%)5 étoiles (12%) (8)
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